Март 2016 года Печатное издание МБОУ «Троицкий районный детский дом»

Поздравляем всех девочек и сотрудниц нашего дома
С международным женским днём 8 марта!



Пришла красавица-весна
Из стран неведомых, далеких,
И вот на крыльях своих легких,
Лишив покоя всех и сна,
Нам женский праздник принесла.

Поздравляем с Днём рождения!

Наумову Викторию -09.03 Миронюк Дмитрий - 20.03 Стеблеву Марину Михайловну – 11.03. Ставицкого Алексея Борисовича – 19.03 Изюрову Нину Николаевну – 22.03. Коневу Ольгу Александровну – 24.03



POCTOK

Отмечаем праздник!



3 марта в нашем учреждении проходила праздничная конкурсная программа «Мисс Весна 2016».

За заветный титул боролись наши воспитанницы: Глинкина Анастасия, Магомедова Полина, Кожарина Валентина, Гончарова Ангелина. Девочки показывали себя в различных конкурсах: «Золушка», «Мастерицы», «Рецепты вкусной и здоровой пищи», «Танцевальный конкурс» и заключительный этапконкурс «Хозяюшки», в котором девочки показали своё мастерство в лепке вареников.

В общем, каждая из наших участниц была оригинальна. Конкурсантки оказались очень разносторонними, талантливыми, креативными, они подарили зрителям немало приятных минут. По итогам конкурса 1 место и звание «Мисс Весна 2016» заняла Гончарова Ангелина.

Также каждой девушке были присуждены разные номинации. Обиженным не остался никто. На мероприятии — и участницы и зрители получили огромный заряд позитива. Было много смеха, задора, веселья! Болельщики бурно поддерживали своих конкурсанток. Наша сильная половила — мальчишки подготовили и прочитали для девочек праздничные стихи! А в конце состоялось чаепитие. Всем очень понравилось!



Как мы закончили третью четверть.



Вот и закончилась самая длинная третья учебная четверть, даже оглянуться не успели.. В целом наши ребята неплохо потрудились. Есть ребята, которые окончили четверть и на «4» и «5»!

Вот эти ученики! Глинкин Василий Глинкин Василий.

Молодцы, ребята! Так держать!

С одной тройкой закончили: Гончарова Ангелина и Пономарёва Анна

Очень жаль, что Гончарова Ангелина и не удержала свих достижений (она была ударницей во второй четверти).

Всем нашим школьникам мы желаем прилагать больше усилий в учёбе ,старания вам и достижения хороших результатов!





1 Марта - первый день Весны

На старт! Внимание.... МАРТ!

Вот и наступил долгожданный для всех первый весенний день - потепление и оживание природы после продолжительной зимней спячки! Как долго мы его ждали, мерзли в зимние холода, спорили с колючим холодным ветром и вьюгой.

И, наконец-то, вот оно - теплое ласковое весеннее солнышко, игривые солнечные зайчики на хрустальных сосульках, первые капели и лужи. С весной Bac!!!

1 марта даже известно благодаря одной красивой легенде: Согласно легенде 1-е марта празднуют в честь юноши, который освободил Солнце, представшее на земле в облике прекрасной девушки, из лап Злого Змея, полонившего ее и обрекшего весь люд на существование в вечной тьме. Юноша освободил Солнце, вернул на землю радость, свет и веселье, но заплатил за это своей жизнью. А на месте, где пролилась его кровь, выросли первые после долгой зимней стужи цветы.

Это были белоснежные цветы невиданной красоты, окропленные алыми пятнами, как упоминание о пролитой юношей в честь освобождения любимой крови

Гончарова Геля

Ледовые баталии.



10 марта 2016 года на катке нашего учреждения состоялось мероприятие, приуроченное к 8 марта. Участие приняли 2 команды, которые играли в уже полюбившийся всем хоккей на валенках. В состав первой команды вошли девочки нашего учреждения: Глинкина Настя, Магомедова

Полина, Семенцова Катя, Гончарова Геля. Вторая команда состояла из сотрудниц – Голубевой Людмилы Борисовны, Цаплиной Виктории Алексеевны, а также принимала участие Попко Евгения и Глинкин Алексей (незаменимый вратарь). Матч



состоял из 2 таймов по 10 минут. Встреча была жаркой. Со стороны казалось, что вот- вот растопится лёд от жарких баталий. Первый тайм закончился со счётом 1:0 в пользу воспитанниц, один единственный мяч забила Гончарова Ангелина. Второй тайм выиграли сотрудницы со счётом 3:0. Все три мяча забила Людмила Борисовна Голубева. В итоге победу праздновали сотрудники! Поздравляем! Все участники встречи получили хорошую дозу адреналина и хорошего настроения!

Ставицкий А.Б.



Над номером работали: Левченко М.А., Ставицкий А.Б. Гончарова Г.